
Európa park 

Balatonföldvár 

 

A balatonföldvári Európa park helyén egykor két villa állt, a Nagy Csintalan és a Kis Csintalan. A Kis 
Csintalan Kvassay Jenő (korának kiemelkedő vízügyi vezetője, aki sokat tett Balatonföldvár 
fejlesztéséért is) feleségéé, a Nagy Csintalan, Kvassay Jenő sógornőjéé, báró Barkóczy Ilonáé volt. A 
Nagy Csintalan később Bélyey Schneider Gyula földbirtokosé, majd a Farkas-Sági családé lett. A Kis 
csintalan Marschall Emil tábornok özvegyéé, majd az államosítás után óvoda, ruházati bolt, órajavító, 
majd kedvelt borozó lett. Mindkét épület lebontásra került, s a terület park funkciót töltött be ezt 
követően. 

A parkban két köztéri alkotás áll, egy 56-os emlékmű és Bakó Ernő Korpusza. Az itt található 

emlékművet az 1956-os forradalom és szabadságharc ötvenhetedik évfordulójának tiszteletére 
állította a város. A süttői mészkőből készült alkotás egy leomlott házfalat stilizál, amin a szabadságot 
és a forradalmat szimbolizáló domborművek láthatóak.  Az emlékmű a Balatonföldváron élő Przudzik 

József tervei alapján készült.  

Bakó Ernő díszkovács vörösrézből és fából készült alkotása szintén az Európa parkban áll. 2010 óta 
itt tarja a Város megemlékezését a trianoni békediktátum évfordulója és a Nemzeti Összetartozás 
Napja alkalmából. 

A parkban 2006-ban a város 110 éves évfordulója alkalmából emlékkövet állítottak, hogy 
megemlékezzenek a Balatonföldvár testvértelepülési kapcsolatairól. A 2006-os partnervárosi 
találkozón a partnertelepülések egy-egy fát ültettek el. 

Balatonföldvárnak az 1990-es évektől több európai településsel alakított ki együttműködést. Elsőként 

a németországi Boden-tó partján található Gaienhofennel, a franciaországi Atlanti óceán partján 
található St. Georges de Didonnal alakult ki kapcsolat.  Gaienhofennel szemben, a Bodeni tó svájci 
oldalán található Steckborn amely szintén szívesen bekapcsolódott a magyarokkal való 
együttműködésbe. Ezen kívül Földvárnak Németországban a bajorországi Aichach-Friedber járással 
és Kühbach településsel volt kapcsolata. Együttműködés alakult ki az ausztriai Kirchdorf településsel, 
a finn Ylöjervivel.  

Az erdélyi Zetelakával 1994-től kezdődött az együttműködés, 1995-ben került aláírásra a 
testvértelepülési megállapodást.  Az aláírás alkalmából ajándékozták a zetelekaiak a városháza 
épülete mellett felállított székelykaput. Zetelakával is elsősorban családi, kulturális és sport kapcsolat 
alakult ki. Művészeti csoportok és családok szinte minden évben találkoztak. 

 

 

 

Köszönjük Babina Éva alpolgármester asszonynak és Berkesné Hegedűs Mártának a tájékoztató 
összeállításában nyújtott segítségét. 


